



Металл TV

15.11.2022 в 4:21

В Торговый Центр КОЛИБРИ петербургские коты! Ещё несколько дней можно полюбоваться очень позитивными картинами, которые стали частью совместной акции "От сердца к сердцу", которую подготовили Центр реабилитации инвалидов "Поддержка" и Металл TV. Творческий привет от реабилитантов и сотрудников Центра на днях отправится в Донецк в знак поддержки от Санкт-Петербурга. Также в подарок три свои кото-картины передал художник из Колпино Алексей Зозуля. К акции присоединились и воспитанники металостроевского детского сада № 32. Ребята нарисовали рисунки для героев специальной военной операции. Все подробности СКОРО смотрите на Металл TV

